

■ Праздник

Вперед за мечтой, выпускники!



Выпускники 11-х классов, награжденные Благодарственными письмами.

Вот уже более 15 лет в Константиновске проводится районный бал выпускников, и этот год тоже не исключение - 24 июня состоялся бал выпускников «Вперед за мечтой», посвященный 350-летию со дня рождения Петра I.

В зрительном зале Константиновского РДК состоялось событие, которое его участники - выпускники и их родители, учителя и друзья - запомнят на всю жизнь. Еще бы, ведь выпускники провели долгие годы за школьной скамьей, предвкушая этот бал выпускников - день, дающий старт покорять взрослую жизнь.

Ровно в пять часов вечера распахнулся красный бархатный занавес, и зрители увидели на сцене роскошный петровский зал. Открылся выпускной бал полонезом в исполнении изящных фрейлин в воздушных платьях петровской эпохи и их галантных кавалеров, а массивные декорации в стиле барокко и звуки скрипки создали атмосферу первых ассамблей в России.

Неслучайно в этом году была выбрана эпоха Петр I, одного из самых знаменитых правителей Российского государства, который внес весомый вклад в развитие

нашей страны.

Близка Петру Великому была и сфера образования. На районном балу выпускников ведущий праздничного мероприятия в роли Петра I похвалил «мужей и дев ученых зело» за старания в учебе и целеустремленность, затем повелел наградить выпускников.

Со словами приветствия к выпускникам обратился первый заместитель главы администрации района В.А. Дьячкин, пожелавший им успехов и свершений уже в новой взрослой жизни.

Благодарственными письмами главы администрации Константиновского района за высокие успехи в учебной, творческой, физкультурно-спортивной и общественной деятельности были награждены лучшие выпускники 11 классов - это М.Головинская, Ю.Лебедева, М.Макаров, А.Перчаткина, А.Тумасян, А.Ульянчук (КСОШ №1), К.Борисенко, А.Евсюкова, П.Евсюкова,

Е.Григорьева, К.Гладкий, Д.Пятилетова, Д.Шапкина (КСОШ №2), К.Муравейко (Верхнепотоповская СОШ), О.Григорьева (Богоявленская СОШ), Д.Коноплев (Галкинская СОШ), А.Иванеев (Николаевская СОШ).

Он также вручил Благодарственные письма главы администрации района лучшим студентам учреждений профессионального образования нашего города. Их получили студенты: Н.Коношенок, Я.Щербаков, А.Хахулин, М.Конобасов и А.Борисов, (КТТ), Ю.Романченко, С.Курносова, Н.Иванова, Н.Макаров и Д.Чумакова (КТАУ), М.Василян, Д.Бадаев, В.Макарова, Ю.Касаткина, М.Пушкарская (КонстПК).

А выпускников 9 классов тепло поздравила заведующая отделом образования Е.Ю.Дьякова. Она вручила лучшим выпускникам-девятниклассникам Благодарственные письма главы администрации Константиновского района.

Необходимым атрибутом ассамблеи петровской эпохи стали, конечно же, танцы. Перед гостями бала также выступили с концертными номерами А.Арутюнян, студия современного танца «Гравитация», вокальный коллектив «Звонница», М.Макаров и А.Дейнега. Прекрасные стихи прозвучали в исполнении М.Абрамовой.

Завершился районный бал выпускников словами первого русского императора, произнесенными ведущим праздничного мероприятия в роли Петра I: «Не пропадет земля российская. Вот ее будущее!.. На том стояла и стоять будет Земля Русская!».

Дописана последняя строка школьной биографии выпускников этого года, сказаны напутственные слова, прозвенел последний звонок. Вперед за мечтой, выпускники!

А.ПАШАНОВА,
студентка ЮФУ.



Напутствие выпускникам от Петра Великого.



Счастливого пути, выпускники-2022!

■ Молодежь

День юности на Дону

Константиновская делегация приняла участие в праздновании областного Дня молодежи.

25 июня состоялось празднование Дня молодежи в г. Ростове-на-Дону, организованное комитетом по молодежной политике правительства Ростовской области и государственным автономным учреждением Ростовской области «Агентство развития молодежных инициатив».

Константиновский район представляла делегация из 8 молодых активистов: Марии Волошко - специалиста сектора по работе с молодежью, Мариам Василян - амбассадора добровольчества Константиновского района, студенток КонстПК Натальи Инкиной и Елены Медведевой, студенток КТАУ Марии Шельдишовой и Марьям Омельченко. Почему именно они? Это волонтеры, лидеры ученического и студенческого самоуправления, победители молодежных конкурсов и участники молодежных форумов.

румов.

Более сотни ребят участвовали на празднике в качестве медиаволонтеров. И в их число попала активистка нашего города – Кира Аликулова, ученица МБОУ СОШ № 2.

Во время торжественной части Наталью Александровну Карпову, ранее возглавлявшую сектор по работе с молодежью администрации Константиновского района, наградили Благодарственным письмом комитета по молодежной политике Ростовской области за особый вклад в развитие культуры и взаимопомощи на территории Ростовской области и добровольческую деятельность по организации работы с вынужденными переселенцами.

На празднике были организованы несколько добровольческих тематических зон: «Я Доброволец» и «Я патриот», а еще выставка возможностей донской молодежи. Гости праздника могли участвовать в различных мастер-классах: плетение декоративных браслетов, роспись керамических изделий, создание картин, открытые диалоги с экспертами. Кроме того, перед собравшимися на сцене выступили музыкальные коллективы и кавер-группы.

Своими впечатлениями о Дне молодежи поделилась студентка КонстПК Наталья Инкина: «Я испытывала невероятное ощущение, когда гуляла по парку и наслаждалась той красотой, которую создают для нас окружающие. У меня сразу появилось желание стремиться к чему-то новому, чтобы чаще участвовать в таких масштабных и незабываемых мероприятиях».

**М.МЕЛЬНИКОВА,
студентка ЮФУ.**

■ Учебные сборы

Военная наука В ПОЛЕВЫХ УСЛОВИЯХ

В Константиновском педагогическом колледже прошли пятидневные учебные сборы с юношами - студентами вторых курсов.

С юношами на сборах занимались преподаватель-организатор ОБЖ М.Е.Гастов и преподаватель физической культуры Е.В.Савицкий. В рамках сборов студенты прошли занятия по изучению стрелкового оружия и защите от оружия массового поражения, по строевой и тактической подготовке, военно-прикладным видам спорта. Участники сборов сдали нормативы по физической подготовке, а на базе стрелкового тира педколледжа приняли участие в стрельбах из пневматического оружия. Также прошли практические занятия по разборке и сборке автомата «АК-74».

Во время проведения учебных сборов проводились тренировки по надеванию общевойскового защитного комплекта. Несмотря на жаркую погоду, все юноши уложились в отведенное нормативное время и справились на отлично. Они изучили принцип действия измерителя мощности дозы ионизирующих излучений «ДП-5», а также потренировались с его помощью проводить измерения радиационного заражения местности. Затем познакомились с работой войскового прибора химической разведки ВПХР.

Учебные сборы способствуют подготовке юношей к службе в Вооруженных Силах России и выполнению конституционного долга по защите Отечества.

Отметим, что задачи учебных сборов были выполнены, а юноши получили хорошие практические навыки и теоретические знания по основам военной службы.

М.ГАСТОВ, преподаватель-организатор ОБЖ КонстПК.

■ Спорт

Второе место на зональном этапе Спартакиады Дона



Команда Константиновского района.

Константиновские спортсмены заняли второе общекомандное место в зональном этапе Спартакиады Дона-2022.

Зональные соревнования проходили в р.п.Усть-Донецком, и в них приняли участие команды из шести районов области: Усть-Донецкого, Константиновского, Красносулинского, Октябрьского, Морозовского и Тацинского.

К участию допускались спортсмены в возрасте от 18 лет, а также 55+ женщины и 60+ мужчины. В программу соревнований входили следующие виды спорта: нормативы ГТО, плавание, дартс, армспорт, волейбол, гиревой спорт, легкая атлетика, мини-футбол, настольный теннис, рыболовный спорт, соревнования спортивных семей, уличный баскетбол, шашки, шахматы и фланкировка казачьей шашкой. Также было предусмотрено и участие людей с ограниченными физическими возможностями, которые состязались в шашках и шахматах.

Константиновский район на зональном этапе Спартакиады Дона представляла команда в количестве 80 человек и буквально во всех видах спорта. Возглавил команду заместитель главы администрации района В.И.Болотных, а ее флагманами стали глава района - председатель Собрания депутатов В.О.Голиков, глава Гапкинское сельского поселения Л.И.Бодрякова, глава Почтовского сельского поселения О.Н.Зубкова, заместитель главы администрации городского поселения А.В.Агарков, депутат Собрания депутатов городского поселения И.А.Гура и депутат Собрания депутатов Богоявленского сельского поселения С.В.Чернобылова. Все они своим личным примером показали отношение к здоровому образу жизни и участию в Спартакиаде, добиваясь высоких спортивных результатов.

В итоге соревнований команда нашего района заняла второе место, уступив команде Усть-Донецкого района. На третьем месте - команда из Октябрьского района.

Победителями в зональных соревнованиях стали: Максим Солопов и Дмитрий Козырев в армспорте, Юрий Кирюхин в шашках и Генрих Петросян в шахматах среди участников с ограниченными возможностями.

Вторые места в личном зачете заняли: Александр Денисович, Маргарита Вершинина, Виктор Скибин и Людмила Дегтярева (шашки), Андрей Строганов, Анастасия Егорова, Сергей Ковтунов и Любовь Макоеева (шахматы), Андрей Артемов, Александр Дуденец и Андрей Жилев (рыболовный спорт), Александр Агарков, Владимир Голиков, Людмила Бодрякова, Ольга Зубкова, Игорь Гура, Светлана Чернобылова, Александр Антоненко и Надежда Айвазова (ГТО).

Надежда Айвазова (ГТО).

Бронзовыми призерами стали: Александр Губарев и Тимофей Малышев (гиревой спорт), Михаил Кузмичев, Иван Цвигун, Алена Кобец, Александр Кузмичев и Равзолина Мельникова (плавание), Кирилл Сукачев, Максим Литвинов, Артем Горшенин и Владислав Крюков (уличный баскетбол), Виталий Чеботарев, Константин Михайленко, Елена Задорожная, Екатерина Вершинина, Сергей Попов и Галина Сазонова (настольный теннис), Алексей Буланов, Алексей Заводской, Андрей Давыденко, Анастасия Демина, Геннадий Поздняк, Рушен Исхакова, Наталья Богданова и Светлана Головина (легкая атлетика), Илья Мельников, Иван Балашов, Иван Андросов, Евгений Семерников, Самвел Васелян, Александр Антоненко и Илья Стуров (мини-футбол), Алексей Сушков (фланкировка шашкой) Наталья, Андрей и Станислав Карповы (спортивная семья).

Победители и призеры соревнований в личном зачете были награждены медалями и грамотами, а команда района - кубком и Почетной грамотой за второе место.

Надо отметить, что в последние годы в нашем районе уделяется большое внимание развитию спорта, привлечению к здоровому образу жизни всех категорий граждан, а для этого обустраиваются спортивные площадки и строятся спортивные объекты.

Администрация района в лице начальника сектора по физической культуре и спорту А.М.Кузмичева выражает благодарность всем спортсменам, принявшим участие в зональном этапе Спартакиады Дона-2022, а также тем, кто оказал помощь в формировании нашей команды на соревнования, - В.В.Трушкиной и В.В.Русскову (преподаватели КонстГПК), И.В.Солоневич и В.В.Клочкову (преподаватели КТАУ), директору КДЮСШ № 2 В.Ю.Хорунжему.

А.КОЛОСОВ.
Фото Е.Гаврина.

Первый шаг в большую жизнь



Выпускники Константиновского технологического техникума.

В Константиновском технологическом техникуме прошел «Звездный выпускной-2022».

Путевку в жизнь получили студенты, обучавшиеся по профессиям: «Автомеханик» и «Мастер общестроительных работ», а также по программам подготовки специалистов среднего звена по специальностям: «Механизация сельского хозяйства», «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» и «Технология продукции общественного питания».

Виновниками торжества

стали 105 студентов очного отделения - это группа 31 А (классный руководитель Р.Б. Исропилов), группа 36 М (Е.А. Хорунжая), группа 43ТМ (Е.В. Краснянский), группа 44 АТ (А.А. Кунаков) и группа 45 ПТ (О.А. Вердеш).

Директор Е.Е. Мищенко, вручая дипломы выпускникам, сказал, что коллектив техникума рассчитывает на их знания, свежие силы и молодую энергию, здоровые професси-

ональные амбиции и желание сделать свой вклад в общее дело развития Российского государства.

В этом году диплом среднего профессионального образования с отличием получили 19 выпускников - это И.Дмитров, А.Ермаков, И.Ларионов, Д.Макаренко, Д.Власов, В.Поливанов, Н.Апрыщенко, И.Харитонов, А.Дьяконов, Д.Карагодин, Д.Ковалев, И.Савченко, В.Чернышенко, К.Авилова, К.Буланова, Д.Лобов, К.Рубцов, Г.Хачатрян и Е.Ясыркина.

Много пожеланий выпускникам прозвучало от преподава-

телей и родителей, а в ответ ребята поблагодарили первых - за терпение и понимание, а вторых - за заботу и любовь.

По традиции лучших выпускников наградили Почетными грамотами - за хорошие результаты в учебе, доброту и отзывчивость, неравнодушное отношение к окружающим, помощь и поддержку. Были вручены Благодарственные письма и родителям - за правильное воспитание детей и сотрудничество с техникумом.

А.КУНАКОВА,
заместитель директора техникума по УПР.

А несколькими днями позже в РДК прошла торжественная церемония вручения дипломов о среднем профессиональном образовании студентам очного отделения Константиновского педагогического колледжа.

Позади уже были волнения и тревоги, связанные с итоговой государственной аттестацией. Четыре года обучения в педагогическом колледже для молодых людей пролетели незаметно, и вручение дипломов - это одно из самых значимых событий в жизни выпускников.

В этот день около 200 будущих профессионалов получили свои долгожданные

дипломы по специальностям: «Преподавание в начальных классах», «Коррекционная педагогика в начальном образовании», «Физическая культура» и «Дошкольное образование».

Особая гордость педагогического колледжа - это отличники. Красные дипломы были вручены 45 выпускникам очного отделения и 6 выпускникам

зачного отделения. Шесть студентов-выпускников были внесены в Книгу славы педколледжа.

За особые успехи в учебе, а также за активное участие в общественной жизни педколледжа лучшие выпускники были отмечены грамотами, а родителям вручили Благодарственные письма за достойное воспитание детей.

В этот вечер было сказано много теплых слов выпускникам. Ответные слова признательности педагогическому коллективу прозвучали от ро-

дителей. Праздник был наполнен радостью и легкой грустью расставания. Выпускники подготавливали интересные видеоролики о студенческой жизни и выразили слова благодарности преподавателям, классным руководителям, сотрудникам колледжа и родителям.

Директор колледжа А.Н. Никитина пожелала выпускникам не забывать своих преподавателей и родной педагогический колледж, в котором их всегда рады видеть.

М.МЕЛЬНИКОВА,
студентка ЮФУ.



Выпускники Константиновского техникума агроветтехнологий и управления.

В РДК состоялось торжественное мероприятие, посвященное выпуску студентов Константиновского техникума агроветтехнологий и управления (КСХТ) 2022 года.

В празднично украшенном большом зале районного Дома культуры собрались многочисленные гости, родители, преподаватели, студенты техникума и, конечно же, виновники торжества - выпускники.

Под громкие аплодисменты в зал вошли нарядно одетые с праздничными шарами вы-

пускники техникума 2022 года - это ветеринары, бухгалтеры, землеустроители и юристы.

В своем приветственном слове директор О.И. Григоренко поздравила выпускников с окончанием техникума и выразила надежду на то, что полученные дипломы откроют ребятам дорогу в большую жизнь

и станут стартом для успешной карьеры. Она также отметила, что некоторые выпускники, пройдя преддипломную практику на крупных сельскохозяйственных предприятиях, таких как ООО «Кировский конезавод», ООО «Русская свинина» (Каменский район), СЗАО «СКВО» (Зерноградский район), уже трудоустроены на этих предприятиях, пополнив ряды специалистов среднего звена Ростовской области. Многие

выпускники получили вместе с дипломами Благодарственные письма за активную позицию и участие в общественной жизни техникума.

Концертными номерами поздравили выпускников вокальный коллектив «Звонница» (руководитель Т.Б. Иванова), хореографические коллективы «Новое поколение» (О.Федина) и «Гравитация» (Я.Коваленко). Очень трогательным получился финал этого праздника - под песню «Мечта» в исполнении студентки Н.Ивановой все выпускники вместе со своими преподавателями поднялись на сцену и в разноцветии шаров попрощались со студенческой юностью, не сдерживая слез радости и грусти.

От лица родителей выпускников хотим выразить огромную благодарность всему коллективу техникума - за их вклад в обучение и воспитание наших детей, за их нелегкий труд и неравнодушие к судьбе молодежи. Мы хотим пожелать всем преподавателям здоровья, успехов в профессиональной деятельности, а родному техникуму - дальнейшего развития и процветания.

Т.МОСКОВКИНА,
Ю.ТИМОШЕВСКАЯ,
родители выпускника.

■ Молодежь

Форум добровольцев Юга России

Активисты Константиновского центра развития добровольчества стали участниками окружного форума добровольцев в городе Майкоп.

В Адыгее прошел масштабный окружной форум добровольцев, участниками которого стали 300 представителей субъектов Российской Федерации, входящих в состав Южного и Северо-Кавказского федеральных округов.

Организаторами форума выступили «Росмолодежь. Добро» Федерального агентства по делам молодежи и администрация главы и кабинета министров Республики Адыгея.

Среди участников - активисты крупнейших социально значимых федеральных волонтерских кампаний, представители региональных клубов «МыВместе» и руководители проектов в сфере добровольчества, благотворительности, региональных ресурсных центров добровольчества.

В состав делегации Ростовской области вошли 22 представителя молодежи, в том числе активисты Константиновского центра развития добровольчества Мария Волошко, Елена Медведева, Наталья Инкина, Мариам Василян.

Программа форума была объединена концепцией «Мы - за развитие региона», направленной на раскрытие потенциала участников для развития отдельного региона, округа и страны в целом. На протяжении нескольких дней добровольцы обменивались опытом и получали новые знания.

В образовательную программу форума входили занятия на такие темы, как командообразование и сплочение коллектива, прокачка навыков руководителя и искусство публичных выступлений, технология подготовки и проведения социально значимого мероприятия в своем регионе, привлечение финансирования для реализации проекта социальной направленности и вклад добровольческой организации в развитие региона.

- Окружной форум стал для меня самым большим и запоминающимся событием. Лучшие спикеры, сильные команды, большая культура, открытые и отзывчивые волонтеры, профессиональные организаторы и руководители - все делегации были по-своему интересны. А еще новые танцы, истории, конечно же, знакомства. Это было по-настоящему круто! - поделилась своими впечатлениями о форуме Наталья Инкина.

Один из ярких моментов форума подарил волонтерам государственный академический ансамбль народного танца Адыгеи «Нальмэс».

Артисты коллектива устроили мастер-класс по адыгскому танцу, разучив с участниками старинный народный танец «Удж». Подобный мастер-класс также провел детский ансамбль адыгского танца «Зори Майкопа».

Завершился форум добровольцев Юга России праздничным концертом.

Собств. информ.

■ Конкурс

Когда ты в ГТО, а значит в теме

Прошел районный фотоконкурс "Ты в ГТО, а значит в теме!".

Конкурс проводился по двум номинациям: «Путь к рекордам ГТО» и «Быть здоровым - модно!».

Всего в конкурсе участвовало 23 человека из городских детских садов «Золотой ключик», «Теремок», «Ладушки», КСОШ №2, ДЮСШ №1, педагогического колледжа и технологического техникума.

Участники из Константиновского педколледжа под руководством преподавателя Г.Б.Сазоновой были самыми активными и массовыми. Вторыми по массовости были участники из Константиновского технологического техникума под руководством Т.В.Галигановой, которая приняла участие в конкурсе вместе со своей дочерью.

Призеры и победители фотоконкурса были награждены грамотами и сувенирными значками ГТО, а остальные участники получили сертификаты.

Надо отметить, что цель прошедшего фотоконкурса - это развитие творческих инициатив и привлечение внимания к движению ВФСК «ГТО» и занятию физической культурой и спортом посредством создания фотографии, на которых нашли свое отражение успехи, достигнутые в спорте жителями Константиновского района.

Центр тестирования комплекса ГТО города Константиновска.